

Wiesbaden dostane veliteľstvo NATO pre Ukrajinu, že to jeho občania nechcú, vládu nezaujíma! O vojenských záležitostiach Nemecka nerozhoduje Berlín!

- editor007 | 19. června 2024

NĚMECKO: Nový operačný plán NATO si vyžaduje ústredné veliteľstvo. Vybralo sa na to Nemecko, presnejšie Wiesbaden.

Buduje sa veliteľstvo pre plánované rozšírenie úsilia NATO v ukrajinskej zástupnej vojne proti Rusku. NATO teraz zaväzuje všetky členské krajiny odovzdať svoj vojnový materiál Ukrajine - a tam sa má koordinovať výcvik ukrajinských ozbrojených síl.

Základňa amerických ozbrojených síl v Európe je už vo Wiesbadene (nie je jedinou v Nemecku!). Okrem toho tam bude teraz trojhviezdičkový generál, ktorý bude podliehať priamo vrchnému veliteľovi síl NATO v Európe.

Novinár Henning Rosenbusch sa v tejto súvislosti odvoláva na štruktúru NATO:

„Európske velenie Spojených štátov amerických, jedno z jedenástich globálnych (!) amerických veliteľstiev, sídli v Stuttgarte. A vrchný veliteľ spojeneckých síl v Európe (SACEUR), ako hlavný vojensko-strategický veliteľ pre všetky operácie NATO, je VŽDY Američan.“

V tejto súvislosti spomeniem, že málokomu v Nemecku a už sotva niekomu za jeho hranicami je známe, že USA vlastnia stále ešte platné okupačné práva, z ktorých vyplýva pre Biely Dom mnoho mimoriadnych zvláštnych práv a tieto sa aj plne využívajú.

Priam neuveriteľné je napríklad to, že USA môžu kedykoľvek, keď to vyhlásia za nevyhnuté, presunúť svojich vojakov v ľubovoľnom počte, spolu s vojenskou technikou na územie Nemecka a ponechať ich tam tak dlho, ako to uznajú za vhodné.

A vrcholom všetkého je to, že nemecký štát to všetko potom musí aj financovať! A tak aj teraz nové veliteľstvo NATO vo Wiesbadene.

Tento plán NATO veľmi jasne ukazuje, že Západ nečaká bezprostredný mier, ale skôr pokračovanie vojny.

Expertka na zahraničnú politiku Aliancie BSW (šéfka Sahra Wagenknecht) v Bundestagu, Sevim Dagdelen povedala pre Berliner Zeitung:

„Zriadenie samostatného veliteľstva NATO v Nemecku pre pokračovanie vojny na Ukrajine ukazuje, že nedávny takzvaný mierový summit vo švajčiarskych horách bol len úplne zbytočnou a drahou absurditou.

Je nezodpovedné, ako kancelár Scholz a semaforová vláda čoraz viac menia Nemecko na stranu konfliktu a ohrozujú bezpečnosť občanov namiesto toho, aby čo i len zväžili ponuky z Moskvy na rokovania.“

Wiesbaden nebol o rozhodnutí informovaný - prečo aj, veď USA sú diktátormi Nemecka. Mesto v piatok minulý týždeň uviedlo:

„Hlavné mesto Hesenska, Wiesbaden sa predtým o týchto plánoch nedozvedelo. Mesto sa čo najskôr spojí so silami NATO a USA, aby objasnili podrobnosti.“

Naivní predstavitelia Mesta. Samozrejme, že podrobnosti im neoznámia, len to, kedy im Nemci musia vybudovať to, čo im rozkážu!

Rusko sa k novým plánom zatiaľ nevyjadrilo. Ale ako to už býva, v NATO sa veci hýbu rýchlo – je tam jasná hierarchia a vedú ju USA.

O novom „operačnom pláne“ rozhodla vo štvrtok Severoatlantická rada a tento piatok ho potvrdili ministri obrany. Iba Maďarsko dokázalo aspoň čiastočne uniknúť démonom z NATO a nezúčastňuje sa toho, ale ani neblokuje plán.

Tlak na Maďarsko a jeho vyderanie Bielym Domom, Bruselom a NATO je obrovský. Kto odmieta slúžiť americkej (anti)demokracii, ten sa stáva vyhnancom.

AUTOR: Roman Bednár

ZDROJ: Berliner Zeitung